
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE UM 

CAMINHÃO PIPA USADO, COM TANQUE DE AGUA NO MÍNIMO DE 8 MIL 

LITROS, PARA O MUNICÍPIO DE NARANDIBA. 

PREÂMBULO 

No dia 25 de fevereiro de 2021, às 10:00 horas, reuniram-se na Sala do Setor de 

Licitações da Prefeitura Municipal de Narandiba, do prédio sito a Av. Marechal 

Rondon, nº 491, bairro Centro, o Pregoeiro, Senhor Mauricio Bezerra de Souza, 

e a Equipe de Apoio: Diana Demarchi, Milton Urias e Edmilson Fernandes Torres, 

nomeados pela portaria nº 163/2020, do dia 30/03/2020, cuja cópia faz parte 

dos autos do Processo PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS 

Nº 002/2021, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 

Aberta a sessão, não houve nenhum licitante presente credenciar-se para 

participar do certame, e somente a empresa MENEGAS CONSTRUTORA E 

INCORPORADORA LTDA enviou sua documentação pelos Correios.  

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento e comunicou que 

autorizou as empresas entregarem suas propostas e documentos via correio, mas 

que os preços ofertados por essa ficam condicionado a critério do pregoeiro 

ratificar este. 

O Pregoeiro deixa registrado que não houve licitante presente na sessão pública, 

apenas a licitante MENEGAS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA que 

apresentou proposta, e que a proposta foi recebida pelos Correios. 

REGISTRO DO PREGÃO – FASE DE DELIBERAÇÃO DAS PROPOSTAS 



Ato contínuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta e, com a colaboração 

dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do 

objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital.  

Considerando que não houve lances, tendo em vista que não havia nenhum 

representante presente, o pregoeiro e a equipe de apoio deliberou aceitar a 

proposta apresentada pela empresa MENEGAS CONSTRUTORA E 

INCORPORADORA LTDA, tendo em vista que está compatível com o valor de 

mercado, conforme orçamento nos autos do processo. 

HABILITAÇÃO – FASE DE ANÁLISE DAS HABILITAÇÕES  

Aberto o 2º Envelope do Licitante que apresentou a proposta e analisados os 

documentos de habilitação, o pregoeiro constatou que a empresa MENEGAS 

CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA, não apresentou a Certidão Conjunta 

Negativa de Débitos relativa a Tributos Federais e a Dívida Ativa da União, 

solicitada no item 7.2 alínea e do Edital.  

O pregoeiro deliberou classificar a empresa, tendo em vista que: i) houve somente 

uma proposta apresentada no certame e que a proposta está compatível com o 

valor de mercado; que o art. 48,  § 3 Lei Federal nº 8.666/93 permite a abertura 

do prazo de oito dias para apresentação de nova documentação quando todos os 

licitantes forem inabilitados, A única licitante que apresentou proposta está 

enquadrada como Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, possuindo os 

benefícios da Lei Federal nº123/2006 alterada pela Lei Federal 

147/2014.Considerando que houve somente uma proposta para o certame, e que 

a licitante deixou de apresentar um documento, mas a lei permite a abertura do 

prazo para regularização da documentação, e também se trata de microempresa 

ou empresa de pequeno porte, e afim de promover uma celeridade processual, o 

Pregoeiro delibera habilitar a empresa MENEGAS CONSTRUTORA E 

INCORPORADORA LTDA na presente sessão publicar, mas a empresa deverá 

apresentar toda documentação de habilitação em especial a fiscal, no momento 



de assinatura do contrato, sob pena de desclassificação e impedimento de 

assinatura do contrato. 

RESULTADO 

À vista da habilitação, foi declarada vencedora do respectivo item o licitante: 

 

EMPRESA: MENEGAS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA; 

VEÍCULO: FORD; 

VALOR DO VEICULO: R$ 142.000,00 (CENTO E QUARENTA E DOIS MIL 

REAIS); 

 

 
 

ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, a ata vai assinada pelo 

Pregoeiro, pelos membros da Equipe de Apoio. 

 
 
 
______________________________________              _____________________________________ 
   MAURICIO BEZERRA DE SOUZA                               MILTON URIAS 
       PREGOEIRO MUNICIPAL                                        EQUIPE DE APOIO 
 
 
 
_____________________________________               _____________________________________ 
EDMILSON FERNANDES TORRES                                DIANA DEMARCHI 
          EQUIPE DE APOIO                                                 EQUIPE DE APOIO 
 

 
 

 
 

 
 

 


